
 

 

ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 12 de novembro de 2025. 

Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, os 

Vereadores da Câmara Municipal de Maximiliano de Almeida, reuniram-se em Reunião 

Ordinária, sob a presidência do Vereador Murilo da Silva Barancelli (MDB), estando presentes 

os seguintes Vereadores: Aldecir Massimiano Moreira (MDB), Ângelo Ronaldo Andreis 

(MDB), Idanir Minozzo (PP), Marco Aurélio Rodrigues Chaves (MDB), Onira Orlando Zonin 

(PT), Sergio Bernardi (PP)  e Vanderlei Marcos Martini (MDB). Ausente o Vereador Ismael 

Zukunelli (PP). Havendo número legal de Vereadores e Invocando a Proteção de Deus, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Vigésima Primeira Reunião Ordinária do ano de 2025, 

saudando os Vereadores, os servidores da Casa Legislativa, o público presente, bem como, os 

demais cidadãos que acompanhavam a sessão por meio dos canais oficiais de comunicação da 

Câmara. Iniciando os trabalhos, foi dispensada a leitura da Ata da Vigésima Reunião Ordinária, 

realizada em 21 de outubro de 2025, uma vez que já havia sido disponibilizada aos Vereadores. 

Submetida à discussão e votação, foi aprovada. Da mesma forma, foi dispensada a leitura da 

Ata da Quinta Reunião Extraordinária, realizada em 28 de outubro de 2025, igualmente já 

disponibilizada. Após discussão e votação, a ata foi aprovada. De forma excepcional, a Reunião 

Ordinária contou com momento solene destinado à homenagem prevista no Requerimento Nº 

012/2025, de autoria do Vereador Aldecir Massimiano Moreira (MDB), aprovado por esta Casa 

Legislativa, às atletas e equipe técnica de futsal feminino de Maximiliano de Almeida, campeãs 

do Campeonato Municipal de Futsal de Machadinho 2025 (Taça Emiliano José Gonçalves). 

Registrou-se que a homenagem representa o reconhecimento ao mérito esportivo, à dedicação 

demonstrada ao longo da competição e à relevante contribuição ao esporte feminino, 

valorizando o nome do município em eventos regionais. Procedeu-se à entrega das honrarias, 

conduzida pelo autor do requerimento, Vereador Aldecir, acompanhado pelos demais 

Vereadores conforme ordem protocolar. As atletas e membros da equipe técnica foram 

chamados individualmente para receber suas homenagens. Receberam honrarias as atletas:  Ana 

Claudia Lopes do Nascimento, Andressa de Lima Moreira, Bruna Catiele Lopes, Eliani do 

Nascimento Maciel, Gabrielli Aline Camicia, Janice Quirino, Larissa Vitória Antunes Guedes, 

Léia Quirino, Luciane Giceli Rafagnin, Marieli da Silva Machado, Milena Perin, Raissa 

Fernanda Pilonetto, Taieli do Nascimento, Sandyele Bittencourt Caetano, bem como o técnico 

Gilmar Maciel e o auxiliar Rodrigo Piana. Na sequência, fizeram uso da palavra o Vereador 



 

 

Aldecir Massimiano Moreira, autor do requerimento, bem como os Vereadores Ângelo Ronaldo 

Andreis e Sergio Bernardi. Em nome das atletas, manifestou-se a Senhora Ana Cláudia Lopes 

do Nascimento, seguida da manifestação do técnico Gilmar Maciel. Para finalizar, fez uso da 

palavra o Presidente da Câmara, Vereador Murilo da Silva Barancelli. Para concluir o ato 

solene, o Senhor Presidente parabenizou todos os homenageados, destacando o orgulho em 

reconhecer talentos que contribuem para o engrandecimento do município. Em seguida, 

realizou-se o registro da foto oficial com as atletas, equipe técnica e Vereadores. Encerrada a 

solenidade, o Senhor Presidente convidou o público a permanecer no plenário para a 

continuidade dos trabalhos da Reunião Ordinária, que foi retomada com a leitura do 

EXPEDIENTE DO DIA, o qual compreendeu as seguintes matérias: - Indicação Nº 061/2025 

– Vereador Idanir Minozzo (PP): Indica à Administração Municipal a instalação de uma 

lixeira e dois bancos no canteiro central da Avenida Porto Alegre, nas proximidades da Igreja 

Assembleia de Deus. -  Indicação Nº 062/2025 – Vereador Vanderlei Marcos Martini 

(MDB): Indica à Administração Municipal que proceda à recolocação da placa de identificação 

da Casa de Cultura Avelino Benin, atendendo aos diversos pedidos da comunidade e visando 

restabelecer a adequada identificação e valorização deste importante espaço cultural em nosso 

município. - Indicação Nº 063/2025 – Vereador Sergio Bernardi (PP): Indica à Secretaria de 

Obras que seja realizado o conserto e o cascalhamento da estrada da Linha Bondam. -  

Indicação Nº 064/2025 – Vereador Murilo da Silva Barancelli (MDB): Indica ao Poder 

Executivo Municipal, para que, quando da execução do projeto de reforma da Unidade Básica 

de Saúde (UBS), seja incluída a construção de uma sala de espera destinada aos pacientes que 

necessitam permanecer no local durante a madrugada, aguardando transporte ou atendimento, 

bem como para aqueles que chegam com antecedência para consultas ou demais serviços 

oferecidos pela UBS. - Requerimento Nº 017/2025 – Vereador Murilo da Silva Barancelli 

(MDB): Requer que, após aprovação plenária, esta Casa Legislativa conceda homenagem com 

entrega de MENÇÃO DE APLAUSOS aos atletas e à equipe técnica de futsal CMD de 

Maximiliano de Almeida, campeões do Campeonato Municipal de Futsal de Maximiliano de 

Almeida 2025 (Taça José Cesar Finger), bem como pela dedicação e constância demonstradas 

ao longo dos últimos anos na representação esportiva do município em competições regionais. 

- Projeto de Lei Nº 114/2025 (Poder Executivo): Estima a receita e fixa a despesa do 

Município para o exercício econômico e financeiro de 2026 e dá outras providências. A matéria 

foi apresentada e encaminhada à Comissão Única de Pareceres. Informou-se aos Senhores 

Vereadores que permanece em pauta o Projeto de Resolução Legislativa nº 02/2025, de 



 

 

autoria da Mesa Diretora, que “dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Maximiliano de Almeida e dá outras providências”, nos termos do art. 173, §1º, do próprio 

Regimento Interno, o qual determina que o Projeto de Reforma do Regimento permanecerá em 

pauta por três Sessões Ordinárias. Iniciando a ORDEM DO DIA, com a apreciação e votação 

das matérias anteriormente mencionadas: - INDICAÇÃO Nº 061/2025 – Autoria: Vereador 

Idanir Minozzo. Com o pronunciamento do autor, a indicação foi aprovada por unanimidade de 

votos. – INDICAÇÃO Nº 062/2025 – Autoria: Vereador Vanderlei Marcos Martini. Em 

discussão, manifestaram-se o autor e os vereadores Murilo e Marco Aurélio. A indicação foi 

aprovada por unanimidade de votos. – INDICAÇÃO Nº 063/2025 – Autoria: Vereador Sergio 

Bernardi. Durante a discussão manifestou-se o autor. Em votação, a indicação recebeu 

aprovação unânime. – INDICAÇÃO Nº 064/2025 – Autoria: Vereador Murilo da Silva 

Barancelli. Em discussão, manifestaram-se o autor e os vereadores Marco Aurélio e Onira. – 

Por último na Ordem do Dia, foi apreciado o REQUERIMENTO Nº 017/2025 – Autoria: 

Vereador Murilo da Silva Barancelli. Único a se manifestar foi o autor, sendo o requerimento 

aprovado por unanimidade de votos.  Encerrada a Ordem do Dia e havendo um inscrito para a 

Tribuna Livre, foi concedida a palavra ao Senhor Ivan Schuster, Presidente do Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais de Maximiliano de Almeida, que tratou sobre a necessidade de apoio aos 

produtores de leite, os quais vêm enfrentando dificuldades em razão dos baixos preços 

praticados nos últimos meses. Na sequência, passou-se às inscrições para o GRANDE 

EXPEDIENTE, ocasião em que fizeram uso da palavra os vereadores Idanir, Sergio, 

Vanderlei, Ângelo, Onira e Murilo. Não havendo mais inscritos e nada mais a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Reunião Ordinária. 

Para constar, eu, Danieli Acorsi, Oficial Legislativa, lavrei a presente ata, que, após aprovada 

em Plenário, será assinada pelo Secretário e pelo Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

Ver. Aldecir Massimiano Moreira                                        Ver. Murilo da Silva Barancelli 

                   Secretário                                                                                      Presidente 

 


